KLE Society’s

| (@ e
- Arts and Commerce College, Gadag
Analysis of Teachers Feedback on Curriculum
2021-22
Tory
::‘ Questions Excellent :;::;’d Good | Satisfactory | Average
The depth of the course content is adequate to - 7
! have significant learning outcomes, e % $3% e
Syllabus is sufficient to bridge the gap between
2 industry standards/current global scenarios and e 47% 26% - -
academics,
3 The tinu? coverage of the syllabus is possible in 2796 20% 279 139% -
the mentioned number of hours.
4 | The units and section in the syllabus are properly | 27% 40% 20% 13% )
| sequenced.
|5 | The curriculum is as per the need of students. 5% 33% 2T% 20% 20%
6 The cantents of the courses lave been represented 20% % 139 % 13%
from simple to complex.
7 | The curriculum has focus on skill development. 33% 3333% | 13.33% 13.33% %
8§ Syllabus is suitable o the course. 13% 40% 27% 20% .
0 \ ﬁufﬁcicm numbers of books are available in the 13% 40% 20% 20% 7%
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As per the feedback collected by the staff members of our college on curriculum.

80% of the teachers expressed very good opinion about the depth of the course content is adequate 10 have
significant outcomes and 13.33% apinionated satistactory on it

47% of the teachers opined very good about of the syllubus is sufficient to bridge the gap between industry
standards and current global scenarios and academics and 27% opine Good on it.

27% of teachers nccepted the syllabus and it would be covered in the mentioned time as excellent and 20%
opined Very Good on it and 27% said Good and |39 felt satisfactory,

40% opined very good an the units and scctions in the syllabus are properly sequenced and 26% opined us
excellent and 20% said Good on it.

33% of the teachers are expressed excellent opinion about the curriculum is as per the need of students as very
good and 27% opined as very good and satisfactory.

47% of the teachers expressed their opinion as very good about the contents of the courses have been
represented from simple to complex and 20% opinionated as excellent and 13% opined as Good on it.

33% teachers opined excellent and very good about the curriculum has focus on skill development and 3%
opined as Good.

40% of the teachers expressed very good opinion and 27% opinion is good about syllabus is suimble to the
course and 13% opinion is excellent and 20% opinion is satisfuctory on it

40% opined Very Good about suflicient number of books available in our library regarding the present syllabus
and also expressed 20% opinion as good and satisfictory.

In the conclusion, our staff members suggesied 10 update and compress the NEP syllabus and it need extra

duration of 2 to 3 hours for completion of NEP syllabus. NEP syllabus is beyond the digestive capacity of the
students in the stock market operations, Practical skill based syllabus is needed.
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Student Feedback Analysis on Curriculum 2021-22

Class : 8.Com

- Questions Excellent very GOOD | Average | Poor

No Good g

1 Was the syllabus updated enough? 51% 49% - - -

2 Was the syllabus content interesting? A0% 51% 9% - -
Did the course curriculum intellectually

3 motivate you? 26% 57% 14% . -
Was the curriculum fullfilling your

q expectations? 17% 57% 26% - -
Does the syllabus create any interést to

3 pursue Post -graduation? 29% _57% 14% - -
Did the subject course help Iin developing

6 your personality? 46% 49% 5% =
Were the subject applicable in your

7 practical/daily life? 1% 69% 20% - -
Were reading material and refarence

8 regarding curriculum subject easily found? 26% 60% 14% - -
Was the syllabus relevant for the solution ’

9 of local problems? : 7 17% 80% 3% | -

Is there need 10 Include skill based content

10 | incurrent syllabus? , 29% 71% . -

The students tesdback on curriculum is designed to get Formative feadback from students that can be

used the improvements in the quality of course design and delivery for the academic year 2021-22

Students Feedback is sought from around 35 students ubout the curriculum. 51% of the students were rated
as Excellent and 49% opined as very good about syllabus was updated

51% of the students expressed as Very good and 40% rated as excellent that the syllabus content is
interesting...

57% of the studenis opined as very good that the course curriculum Intellectually motivated them

57% opinion expressed by the students as very good about the syllabus was created interest to pursue post
graduation,

57% of the students opined as Very good about the subject course has helped them to developing their
personality.

69% of the students expressed very good opinion about the application of subject In our practical daily life
60% of the students were expressed very good about reading matarial and reference regarding curriculum
subject was easlly found

80% of the opinion were expressed by the students a5 very good about the syllabus was relevant for the
solution of local problems

71% of the opinion rated as very good by the stgdents about need 1o Include skill based content in the current
syllabus
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Class : B.A

S} Questions Excellent i GOOD | Average | Poo
No Good g ‘
1 Was the syllabus updated enough? A% 00% . -
2 Was the syllabus content interesting? 23% 77% - .

Did the course curriculum intellectually
3 motivate you? 23% 60% 17% . -

Was the curriculum fullfilling your

4 expectations? 1% 63% 20% -

Does the syllabus create any interest to
5 pursue Post -graduation? ] 3% | 57% | &% =k ia

Did the subject course help in developing
b your personality? _2333% | 63.33% 13.33%

Were the subject applicable in your
7 practical/dally life? 33% 47% 20% -

Were reading material and reference
8 regarding curriculum subject easlly found? 13.33% 83.33% 3.33% -

Was the syllabus relevant for the solution
3| of local problems? - A0k _ ) osow | sk | . ) .

s there need to include skill based content
10 in current syllabus? - 100% - -

The students feadback on curriculum Is designed to p=t Formative feedback from students that can be wsad the
Improvements In the quality of course design and delivery for 110 academic year J021.22.

Students Feedback is sought from around 30 students aooul the currculum. 60% of the students wera rated a5 Very
Good as that the syllatus was uodated and 77% opined as very good lor syllabus cantent was interesting,

G0% of the students as exprasied that the COUrSE curticulum was Intelisctuslly motivsted them, $7% of the students
OPINea &3 very good about the syllabus wat created IMSrest 10 pursue post graduation.

B3% of the students rated as very go0d for course has halped in developing their personality and 47% of the students
expressed as very good about the subject applicable in our pracrical daily life.

83.33% of the students Opined very good about reading material and reference Fegaruing curriculum subject easily
found

80N of the students opined as very good. the syliabu, was relevant for the solution of local problems 3nd 30% rated
21 poad on i,

100% of the students expressed thelr opinion &8 very goou for nead 1o inciude skill based content in the current
#yllabus some of the stunents from 3% te 30% are rated as\gu 4 for over all above questions,.
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Analysis Of Employer’s Feedback On Curriculum 2021-22

'Sl Questions Strongly | Agree Neutral | Disagree  Strongly
No l Agree Disagree
1 Curriculum Relevent for -- 100%

employ ability
2 | Curriculumeffictive in 100% ’
developing innotive thinking |
3 | syllabus effective in 80% 20%

developing skill oriented
human resourse

4 | Current syllabus is need based 100%

5 effectiveness of Curriculum 40% 60%
for development of
entrepreneurship \ |

We have collected the feedback on curriculum from the employee andanalysed.

¢ We have found that 100% of the employees have agreed about the curriculum was
relevant for you employability.

e 100% of the employees agreed that the curriculum was effective in developing
innovative thinking.

o  80%of the employees agreedthat the curriculum was effective in developing skill
oriented human resources and rest of the 20% of the employees remains neutral.

e 100% of the employees have agreed that the current syllabus is need based.

o 40% of the employees have strongly agreed and rest of the 60% of employees have
agreed that the curriculum is effective for the development of entrepreneurship

skills.
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Analysis of Alumni Feedback on Curriculum 2021-22

::;. Questions Sg;:&ly Agree Neutral | Disagree [S)z;::z
| Cumct.xlum designed was suitably 100% ) N . 1
according to market demand.
Syllabus ~ was  prescribed  well
2 0 B, ; s
~ | organized and structured. 0% 1% |
B Content of the course was updated 50% 50% ) . '
regularly.
4 Fumculum help. to improve inter and 100% i g i )
intra personal skills.
Curriculum  has  enhanced my
competency in communication critical a ) ) i
. thinking problem solving and creative 0% 0%
thinking.

Alumni Feedback Analysis Report on Curriculum 2021-22

According to the Feedback on curriculum collected by the alumni of our collage.

®  100% of Alumni strongly agreed that the syllabus was designed nccording to the market demand,

e 90% of Alumni also strongly agreed and 1035 of the Alumni just agreed that the syllabus was well
organized and structured,

®  50% Alumni Strongly agreed and $0% of the Alumni agreed that the content of the course was updated
regularly,

*  100% of the Alumni Strongly agreed that the syllabus has helped them to improve their inter and intra
personal skills

*  70% of the Alumni expressed that the curriculum has helped them to enhance their competency in

communication and 30% of the Alumni rated as Very Good on it.
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